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, ±0,000=214,020 m, Bpv
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Viz výkres G   [2], OCELOVÉ KONSTRUKCE
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OCELOVÉ KONSTRUKCE

VÝKRES 4
alternativní speciální zálivková smes 
jemnému kamenivu)
- podlití nad 50mm - hustší malta z portlandského cementu, která není chudší než 1:2 (cement k
kamenivu)
- podlití 25-50mm - malta z portlandského cementu která není chudší než 1:1 (cement k jemnému
- podlití do 25mm - kaše z cistého portlandského cementu
 - Podlití OK provést dle normy CSN EN 1090-2 +A1, odst. 5.8:

DALŠÍ FÁZI JE NUTNO NA OCELOVÉ KONSTRUKCE ZPRACOVAT VÝROBNÍ DOKUMENTACI
- JEDNÁ SE O PROJEKTOVOU DOKUMENTACI V PODROBNOSTI PRO PROVEDENÍ STAVBY, V
- Povrchová úprava: C3- (Podle normy ČSN EN ISO 12944-2)
- ČSN EN ISO 12 944-5 Protikorozní ochrana ocelových kcí ochrannými nátěrovými systémy
systémy
- ČSN EN ISO 2808 - Nátěrové hmoty- Stanovení tloušťky nátěru Část 5: Ochranné nátěrové
- MONTÁŽNÍ PŘÍPOJE JSOU UVAŽOVÁNY JAKO ŠROUBOVANÉ
- Třída provedení: EXC2 (PODLE ČSN EN 1090-2)
požadavky na ocelové konstrukce
- ČSN EN 1090-2 - Provádění ocelových konstrukcí a hliníkových konstrukcí - Část 2: Technické
shody konstrukčních dílců
- ČSN EN 1090-1 – Provádění ocelových kcí a hliníkových kcí, část 1: Požadavky na posouzení
- ČSN 73 2611 - Úchylky rozměrů a tvaru ocelových konstrukcí vč změny A, B, 3, 4, a Z5
- NA NOSNOU KCI JE NUTNÉ ZPRACOVAT DD (DÍLENSKÁ DOKUMENTACE)
- NEDÍLNOU SOUČÁSTÍ PROJEKTU JE TECHNICKÁ ZPRÁVA A STATICKÝ VÝPOČET
- OCEL S235JR

POZNÁMKY:

Ing. Pavel Ćmiel Ing. Pavel Ćmiel

SO 664, SO 602.2, SO 603.1

664

Ing. Jakub Šotkovský

IPE120

I_
VA

R
_A

50
0-

12
0*

20
0-

0*
8*

16

H
EB

30
0

H
K3

00
-2

0-
35

*3
00

-1
5

H
EB

30
0

H
EB

30
0

S.H. OK = +219,526

I_
VA

R
_A

50
0-

12
0*

20
0-

0*
8*

16

H
EB

30
0

S.H. OK = +219,764

H
EB

30
0

H
EB

30
0

H
EB

30
0

D20

H
EB

30
0

H
EB

30
0

H
EB

30
0

H
EB

30
0

S.H. OK = +220,180
S.H. OK = +220,061

H
EB

30
0

H
EB

30
0

H
K3

00
-2

0-
35

*3
00

-1
5

S.H. OK = +219,229

H
EB

30
0

I_
VA

R
_A

50
0-

12
0*

20
0-

0*
8*

16

IPE120

I_
VA

R
_A

50
0-

12
0*

20
0-

0*
8*

16

H
EB

30
0

I_
VA

R
_A

50
0-

12
0*

20
0-

0*
8*

16

D20

IPE120

H
EB

30
0

H
EB

30
0

IPE120
IPE120 IPE120

HK500-10-15*200-15 IPE120

I_
VA

R
_A

50
0-

12
0*

20
0-

0*
8*

16

S.H. OK = +220,001

I_
VA

R
_A

50
0-

12
0*

20
0-

0*
8*

16

IPE120

I_
VA

R
_A

50
0-

12
0*

20
0-

0*
8*

16

H
K1

20
-1

0-
20

*1
50

-1
0

IPE120IPE120

IPE120

D20

D20

H
EB

30
0

D20

H
EB

30
0

H
EB

30
0

S.H. OK = +219,230

I_
VA

R
_A

50
0-

12
0*

20
0-

0*
8*

16

H
EB

30
0

H
EB

30
0

H
EB

30
0

I_
VA

R
_A

50
0-

12
0*

20
0-

0*
8*

16

H
EB

30
0

H
EB

30
0

S.H. OK = +219,645

H
K3

00
-2

0-
35

*3
00

-1
5

H
K3

00
-2

0-
35

*3
00

-1
5

H
K3

00
-2

0-
35

*3
00

-1
5

H
EB

30
0

I_
VA

R
_A

50
0-

12
0*

20
0-

0*
8*

16

H
EB

30
0

H
K3

00
-2

0-
35

*3
00

-1
5

I_
VA

R
_A

50
0-

12
0*

20
0-

0*
8*

16

S.H. OK = +219,586

I_
VA

R
_A

50
0-

12
0*

20
0-

0*
8*

16

I_
VA

R
_A

50
0-

12
0*

20
0-

0*
8*

16

S.H. OK = +219,645

I_
VA

R
_A

50
0-

12
0*

20
0-

0*
8*

16

S.H. OK = +220,180

D20

D20 D20

D20I_
VA

R
_A

50
0-

12
0*

20
0-

0*
8*

16

IPE120
IPE120

IPE120

IPE120

I_
VA

R
_A

50
0-

12
0*

20
0-

0*
8*

16

IPE120

I_
VA

R
_A

50
0-

12
0*

20
0-

0*
8*

16

IPE120
IPE120

I_
VA

R
_A

50
0-

12
0*

20
0-

0*
8*

16

I_
VA

R
_A

50
0-

12
0*

20
0-

0*
8*

16

IPE120

I_
VA

R
_A

50
0-

12
0*

20
0-

0*
8*

16

I_
VA

R
_A

50
0-

12
0*

20
0-

0*
8*

16

IPE120

S.H. OK = +219,704

IPE120

I_
VA

R
_A

50
0-

12
0*

20
0-

0*
8*

16

IPE120
HK500-10-15*200-15 IPE120 IPE120

HK500-10-15*200-15
HK500-10-15*200-15

IPE120 IPE120

I_
VA

R
_A

50
0-

12
0*

20
0-

0*
8*

16

IPE120
HK500-10-15*200-15

I_
VA

R
_A

50
0-

12
0*

20
0-

0*
8*

16

I_
VA

R
_A

50
0-

12
0*

20
0-

0*
8*

16

IPE120

S.H. OK = +219,586

I_
VA

R
_A

50
0-

12
0*

20
0-

0*
8*

16

HK500-10-15*200-15H
K125-10-16*120-20

H
K1

20
-1

0-
20

*1
50

-1
0

H
K5

00
-1

0-
15

*3
00

-1
5

S.H. OK = +219,348

D20

D20

D20 D20

D20

D20 D20

S.H. OK = +220,330

S.H. OK = +219,289 S.H. OK = +219,289 S.H. OK = +219,348 S.H. OK = +219,408 S.H. OK = +219,408 S.H. OK = +219,467 S.H. OK = +219,467 S.H. OK = +219,526
S.H. OK = +219,704 S.H. OK = +219,764 S.H. OK = +219,823 S.H. OK = +219,823 S.H. OK = +219,883 S.H. OK = +219,883 S.H. OK = +219,942 S.H. OK = +219,942 S.H. OK = +220,001 S.H. OK = +220,061 S.H. OK = +220,121 S.H. OK = +220,121

I_
VA

R
_A

50
0-

12
0*

12
0-

0*
12

*2
2

R
H

S2
00

*1
20

*8

R
H

S2
00

*1
20

*8

IPE330

R
H

S2
00

*1
20

*8

R
H

S2
00

*1
20

*8

R
H

S2
00

*1
20

*8

R
H

S2
00

*1
20

*8

S.H. OK = +219,408

R
H

S2
00

*1
20

*8

R
H

S2
00

*1
20

*8

R
H

S2
00

*1
20

*8

R
H

S2
00

*1
20

*8

R
H

S2
00

*1
20

*8

R
H

S2
00

*1
20

*8

IPE330

R
H

S2
00

*1
20

*8

R
H

S2
00

*1
20

*8

R
H

S2
00

*1
20

*8

R
H

S2
00

*1
20

*8

R
H

S2
00

*1
20

*8

S.H. OK = +219,586

IPE330

I_
VA

R
_A

50
0-

12
0*

12
0-

0*
10

*1
5

PL15*200

IPE330IPE330

I_
VA

R
_A

50
0-

12
0*

12
0-

0*
12

*2
2

I_
VA

R
_A

50
0-

12
0*

12
0-

0*
10

*1
5

IPE330

I_
VA

R
_A

50
0-

12
0*

15
0-

0*
12

*2
2

I_
VA

R
_A

50
0-

12
0*

12
0-

0*
10

*1
5

I_
VA

R
_A

50
0-

12
0*

12
0-

0*
12

*2
2

IPE330

I_
VA

R
_A

50
0-

12
0*

12
0-

0*
10

*1
5

S.H. OK = +219,883 S.H. OK = +220,002
S.H. OK = +219,824

I_
VA

R
_A

50
0-

12
0*

12
0-

0*
10

*1
5

I_
VA

R
_A

50
0-

12
0*

12
0-

0*
10

*1
5

I_
VA

R
_A

50
0-

12
0*

12
0-

0*
12

*2
2

I_
VA

R
_A

50
0-

12
0*

12
0-

0*
12

*2
2

I_
VA

R
_A

50
0-

12
0*

12
0-

0*
12

*2
2

HK340-8-15*200-15

IPE330
IPE330

S.H. OK = +219,646

I_
VA

R
_A

50
0-

12
0*

15
0-

0*
12

*2
2

S.H. OK = +219,527
I_

VA
R

_A
50

0-
12

0*
12

0-
0*

10
*1

5

S.H. OK = +220,330

S.H. OK = +219,230

I_
VA

R
_A

50
0-

12
0*

12
0-

0*
12

*2
2

I_
VA

R
_A

50
0-

12
0*

12
0-

0*
12

*2
2

PL15*200

IPE330

I_
VA

R
_A

50
0-

12
0*

12
0-

0*
10

*1
5

IPE330

I_
VA

R
_A

50
0-

12
0*

12
0-

0*
12

*2
2

I_
VA

R
_A

50
0-

12
0*

12
0-

0*
10

*1
5

I_
VA

R
_A

50
0-

12
0*

12
0-

0*
10

*1
5

I_
VA

R
_A

50
0-

12
0*

12
0-

0*
12

*2
2

I_
VA

R
_A

50
0-

12
0*

12
0-

0*
12

*2
2

I_
VA

R
_A

50
0-

12
0*

12
0-

0*
10

*1
5

I_
VA

R
_A

50
0-

12
0*

12
0-

0*
12

*2
2

I_
VA

R
_A

50
0-

12
0*

12
0-

0*
12

*2
2

I_
VA

R
_A

50
0-

12
0*

12
0-

0*
10

*1
5

I_
VA

R
_A

50
0-

12
0*

12
0-

0*
12

*2
2

I_
VA

R
_A

50
0-

12
0*

12
0-

0*
10

*1
5

I_
VA

R
_A

50
0-

12
0*

12
0-

0*
12

*2
2

I_
VA

R
_A

50
0-

12
0*

12
0-

0*
10

*1
5

IPE330

I_
VA

R
_A

50
0-

12
0*

12
0-

0*
12

*2
2

I_
VA

R
_A

50
0-

12
0*

12
0-

0*
10

*1
5

H
K1

20
-1

0-
20

*1
50

-1
0

H
K1

20
-1

0-
20

*1
50

-1
0

HK340-8-15*200-15

S.H. OK = +219,289

S.H. OK = +220,120

S.H. OK = +219,349 S.H. OK = +219,468
S.H. OK = +219,705 S.H. OK = +219,764

S.H. OK = +219,943
S.H. OK = +220,061 S.H. OK = +220,180 S.H. OK = +220,180

TR48.3*3.2

R
H

S2
00

*1
20

*8

R
H

S2
00

*1
20

*8

R
H

S2
00

*1
20

*8

TR48.3*3.2

R
H

S2
00

*1
20

*8

S.H. OK = +220,002

R
H

S2
00

*1
20

*8

D20

R
H

S2
00

*1
50

*8

S.H. OK = +220,180

S.H. OK = +219,230

R
H

S2
00

*1
20

*8

R
H

S2
00

*1
20

*8

R
H

S2
00

*1
20

*8

R
H

S2
00

*1
20

*8

R
H

S2
00

*1
20

*8

R
H

S2
00

*1
20

*8

R
H

S2
00

*1
20

*8

R
H

S2
00

*1
20

*8

S.H. OK = +219,646

R
H

S2
00

*1
20

*8R
H

S2
00

*1
20

*8

S.H. OK = +219,468

R
H

S2
00

*1
20

*8

D20

IPE120

R
H

S2
00

*1
20

*8

R
H

S2
00

*1
20

*8

I_
VA

R
_A

50
0-

12
0*

12
0-

0*
12

*2
2

R
H

S2
00

*1
20

*8

R
H

S2
00

*1
20

*8

R
H

S2
00

*1
20

*8

R
H

S2
00

*1
20

*8

R
H

S2
00

*1
20

*8

R
H

S2
00

*1
50

*8

S.H. OK = +219,408

R
H

S2
00

*1
20

*8

S.H. OK = +220,002

R
H

S2
00

*1
20

*8

R
H

S2
00

*1
20

*8

D20

D20 D20

D20 D20

I_
VA

R
_A

50
0-

12
0*

12
0-

0*
10

*1
5

D20

HK500-10-15*200-15

R
H

S2
00

*1
20

*8

R
H

S2
00

*1
20

*8

R
H

S2
00

*1
20

*8

R
H

S2
00

*1
20

*8

R
H

S2
00

*1
20

*8

I_
VA

R
_A

50
0-

12
0*

12
0-

0*
12

*2
2

I_
VA

R
_A

50
0-

12
0*

12
0-

0*
10

*1
5

I_
VA

R
_A

50
0-

12
0*

15
0-

0*
12

*2
2

S.H. OK = +219,705S.H. OK = +219,646

D20

S.H. OK = +219,527

I_
VA

R
_A

50
0-

12
0*

12
0-

0*
12

*2
2

I_
VA

R
_A

50
0-

12
0*

12
0-

0*
10

*1
5

I_
VA

R
_A

50
0-

12
0*

12
0-

0*
12

*2
2

S.H. OK = +219,468

IPE120IPE120

IPE500

D20

HK500-10-15*200-15

S.H. OK = +219,349

S.H. OK = +219,764

I_
VA

R
_A

50
0-

12
0*

12
0-

0*
12

*2
2

H
K1

20
-1

0-
20

*1
50

-1
0

IPE120

I_
VA

R
_A

50
0-

12
0*

12
0-

0*
12

*2
2

IPE120

S.H. OK = +220,180

S.H. OK = +219,527

S.H. OK = +220,061

I_
VA

R
_A

50
0-

12
0*

12
0-

0*
10

*1
5

S.H. OK = +219,883

S.H. OK = +219,408
S.H. OK = +219,764

S.H. OK = +219,883

I_
VA

R
_A

50
0-

12
0*

12
0-

0*
10

*1
5

I_
VA

R
_A

50
0-

12
0*

12
0-

0*
10

*1
5

I_
VA

R
_A

50
0-

12
0*

12
0-

0*
12

*2
2

IPE120

I_
VA

R
_A

50
0-

12
0*

12
0-

0*
10

*1
5

I_
VA

R
_A

50
0-

12
0*

12
0-

0*
12

*2
2

I_
VA

R
_A

50
0-

12
0*

12
0-

0*
12

*2
2

S.H. OK = +219,824

PL15*200

S.H. OK = +219,943

I_
VA

R
_A

50
0-

12
0*

12
0-

0*
10

*1
5

I_
VA

R
_A

50
0-

12
0*

12
0-

0*
12

*2
2

I_
VA

R
_A

50
0-

12
0*

12
0-

0*
10

*1
5

IPE120IPE500

I_
VA

R
_A

50
0-

12
0*

12
0-

0*
10

*1
5

IPE120

I_
VA

R
_A

50
0-

12
0*

12
0-

0*
10

*1
5

IPE120

I_
VA

R
_A

50
0-

12
0*

12
0-

0*
12

*2
2

I_
VA

R
_A

50
0-

12
0*

12
0-

0*
12

*2
2

I_
VA

R
_A

50
0-

12
0*

12
0-

0*
10

*1
5

IPE120

I_
VA

R
_A

50
0-

12
0*

12
0-

0*
12

*2
2

I_
VA

R
_A

50
0-

12
0*

12
0-

0*
10

*1
5

I_
VA

R
_A

50
0-

12
0*

12
0-

0*
12

*2
2

IPE120 IPE120

I_
VA

R
_A

50
0-

12
0*

12
0-

0*
10

*1
5

IPE120 IPE120

I_
VA

R
_A

50
0-

12
0*

12
0-

0*
12

*2
2

I_
VA

R
_A

50
0-

12
0*

12
0-

0*
10

*1
5

I_
VA

R
_A

50
0-

12
0*

12
0-

0*
12

*2
2

I_
VA

R
_A

50
0-

12
0*

15
0-

0*
12

*2
2

TR48.3*3.2 TR48.3*3.2

TR48.3*3.2 TR48.3*3.2

TR48.3*3.2 TR48.3*3.2

TR48.3*3.2 TR48.3*3.2

H
K1

20
-1

0-
20

*1
50

-1
0

PL15*200

D20

D20 D20

D20

D20

D20

S.H. OK = +219,289

TR48.3*3.2 TR48.3*3.2
TR48.3*3.2

S.H. OK = +219,130

TR48.3*3.2 TR48.3*3.2
TR48.3*3.2

S.H. OK = +219,230 S.H. OK = +219,289 S.H. OK = +219,349
S.H. OK = +219,586 S.H. OK = +219,586 S.H. OK = +219,705 S.H. OK = +219,824

S.H. OK = +219,943 S.H. OK = +220,061 S.H. OK = +220,120 S.H. OK = +220,121

I_
VA

R
_A

50
0-

12
0*

12
0-

0*
10

*1
5

R
H

S2
00

*1
20

*8

IPE500
HK500-10-15*200-15 IPE120

H
K1

25
-1

0-
16

*1
20

-2
0

I_
VA

R
_A

50
0-

12
0*

12
0-

0*
10

*1
5PL15*200

HK500-10-15*200-15

H
K120-10-20*150-10

I_
VA

R
_A

50
0-

12
0*

12
0-

0*
10

*1
5

IPE500

I_
VA

R
_A

50
0-

12
0*

12
0-

0*
10

*1
5

I_
VA

R
_A

50
0-

12
0*

12
0-

0*
10

*1
5

I_
VA

R
_A

50
0-

12
0*

12
0-

0*
10

*1
5

I_
VA

R
_A

50
0-

12
0*

12
0-

0*
10

*1
5

IPE500

I_
VA

R
_A

50
0-

12
0*

12
0-

0*
6*

10

IPE120 IPE120 IPE120 IPE500

HK500-10-15*200-15

S.H. OK = +220,300

H
K3

00
-2

0-
35

*3
00

-1
5

S.H. OK = +220,360

R
H

S2
00

*1
20

*8

D20

R
H

S2
00

*1
20

*8

R
H

S2
00

*1
20

*8

D20 D20 D20
D20

R
H

S2
00

*1
20

*8

R
H

S2
00

*1
20

*8

R
H

S2
00

*1
20

*8

R
H

S2
00

*1
20

*8

S.H. OK = +220,300

D20
D20

S.H. OK = +220,420

D20

S.H. OK = +220,240
S.H. OK = +220,180

S.H. OK = +220,180 S.H. OK = +220,240
S.H. OK = +220,360

S.H. OK = +221,245

TR48.3*3.2

R
H

S1
00

*5
0*

4

R
H

S1
00

*5
0*

4

TR48.3*3.2HK125-10-16*120-20

R
H

S1
00

*5
0*

4

TR48.3*3.2

R
H

S1
00

*5
0*

4

HK125-10-16*120-20

R
H

S1
00

*5
0*

4

R
H

S1
00

*5
0*

4

TR48.3*3.2
HK220-6-10*110-15

TR48.3*3.2

R
H

S1
00

*5
0*

4

IPE120

R
H

S1
00

*5
0*

4

R
H

S1
00

*5
0*

4
R

H
S1

00
*5

0*
4

R
H

S1
00

*5
0*

4

I_
VA

R
_A

50
0-

12
0*

12
0-

0*
10

*1
5

R
H

S1
00

*5
0*

4

R
H

S1
00

*5
0*

4

PL10*110

R
H

S1
00

*5
0*

4

R
H

S1
00

*5
0*

4
R

H
S1

00
*5

0*
4

H
K1

25
-1

0-
16

*1
20

-2
0

TR48.3*3.2 TR48.3*3.2TR48.3*3.2

I_
VA

R
_A

50
0-

12
0*

12
0-

0*
10

*1
5

I_
VA

R
_A

50
0-

12
0*

12
0-

0*
10

*1
5

I_
VA

R
_A

50
0-

12
0*

12
0-

0*
10

*1
5

I_
VA

R
_A

50
0-

12
0*

12
0-

0*
10

*1
5

HK125-10-16*120-20IPE120IPE120IPE120 TR48.3*3.2 TR48.3*3.2 TR48.3*3.2TR48.3*3.2IPE220 IPE220

HK125-10-16*120-20

I_
VA

R
_A

50
0-

12
0*

12
0-

0*
6*

10

HK125-10-16*120-20

S.H. OK = +220,180

R
H

S1
00

*5
0*

4

I_
VA

R
_A

30
0-

12
0*

12
0-

0*
8*

12

R
H

S1
00

*5
0*

4

R
H

S1
00

*5
0*

4

R
H

S1
00

*5
0*

8

R
H

S1
00

*5
0*

8

R
H

S1
00

*5
0*

4

R
H

S2
00

*1
20

*8

R
H

S1
00

*5
0*

4

HK125-10-16*120-20

I_
VA

R
_A

30
0-

12
0*

12
0-

0*
8*

12

I_
VA

R
_A

30
0-

12
0*

12
0-

0*
8*

12

I_
VA

R
_A

30
0-

12
0*

12
0-

0*
8*

12

IPE120

I_
VA

R
_A

30
0-

12
0*

12
0-

0*
8*

12

I_
VA

R
_A

30
0-

12
0*

12
0-

0*
8*

12

I_
VA

R
_A

30
0-

12
0*

12
0-

0*
8*

12

HK125-10-16*120-20

H
K1

25
-1

0-
16

*1
20

-2
0

S.H. OK = +220,180

S.H. OK = +221,245

I_
VA

R
_A

30
0-

12
0*

12
0-

0*
8*

12

R
H

S2
00

*1
20

*8

R
H

S2
00

*1
20

*8

R
H

S2
00

*1
20

*8

R
H

S2
00

*1
20

*8

R
H

S2
00

*1
20

*8
I_

VA
R

_A
30

0-
12

0*
12

0-
0*

8*
12

I_
VA

R
_A

30
0-

12
0*

12
0-

0*
8*

12

I_
VA

R
_A

30
0-

12
0*

12
0-

0*
8*

12

I_
VA

R
_A

30
0-

12
0*

12
0-

0*
8*

12

I_
VA

R
_A

30
0-

12
0*

12
0-

0*
8*

12

I_
VA

R
_A

30
0-

12
0*

12
0-

0*
8*

12

I_
VA

R
_A

30
0-

12
0*

12
0-

0*
8*

12

IPE120 IPE120 IPE120 IPE120 IPE120UPN220 UPN220
HK220-10-12*160-15PL12*160

H
K1

25
-1

0-
16

*1
20

-2
0

S.H. OK = +220,180
S.H. OK = +220,180

S.H. OK = +221,245

I_
VA

R
_A

30
0-

12
0*

12
0-

0*
8*

12

D20

S.H. OK = +220,300

I_
VA

R
_A

30
0-

12
0*

12
0-

0*
8*

12

I_
VA

R
_A

30
0-

12
0*

12
0-

0*
8*

12

R
H

S2
00

*1
20

*8

R
H

S2
00

*1
20

*8

I_
VA

R
_A

30
0-

12
0*

12
0-

0*
8*

12

I_
VA

R
_A

30
0-

12
0*

12
0-

0*
8*

12

HK300-10-15*200-15

H
K1

25
-1

0-
16

*1
20

-2
0

D20
D20 D20

R
H

S2
00

*1
20

*8R
H

S2
00

*1
20

*8

R
H

S2
00

*1
20

*8

R
H

S2
00

*1
20

*8R
H

S2
00

*1
20

*8

R
H

S2
00

*1
20

*8

S.H. OK = +220,180

IPE120

I_
VA

R
_A

30
0-

12
0*

12
0-

0*
8*

12

IPE120IPE120

PL15*200

I_
VA

R
_A

30
0-

12
0*

12
0-

0*
8*

12

I_
VA

R
_A

30
0-

12
0*

12
0-

0*
8*

12

UPN300 UPN300

S.H. OK = +220,420

PL15*200

HK
12

0-
10

-2
0*

15
0-

10

D20
D20 D20

D20

S.H. OK = +220,180
S.H. OK = +220,240 S.H. OK = +220,240 S.H. OK = +220,300 S.H. OK = +220,360 S.H. OK = +220,360


